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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �1

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1}
âèçíà÷à¹, ÷è ¹ âîíî çàïèñîì ñòåïåíÿ äâiéêè (1, 2, 4, 8, ...) â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â ñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âèäàëåííÿ ç âõiäíîãî ñëîâà äðóãîãî

âõîäæåííÿ áóêâè a.

4. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b}:

P :


b → a

ab → ab

aa 7→
5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ âiäíiìàííÿ äâiéêè â ÷åòâiðêîâié ñè-

ñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 10, 10× 2, 2× 3 i 3× 3.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨

Ïðîòîêîë �1 âiä 28 ñåðïíÿ 2019 ð.

Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �2

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1, a}
âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî çàïèñîì ÷èñëà â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ (íåïîðîæíiì ñëîâîì,

ÿêå ñêëàäà¹òüñÿ òiëüêè ç öèôð 0 i 1). Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â øiñòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì äâîõ �

abc i baac.

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè íîðìàëüíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé ó âõiäíîìó ñëîâi çàëè-

øà¹ òiëüêè ïåðøå âõîäæåííÿ áóêâè a. Áóêâè b òà c íå çìiíþ¹.

5. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó a. Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìiñòèòü, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 3, 3× 3, 3× 15 i 15× 15.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨

Ïðîòîêîë �1 âiä 28 ñåðïíÿ 2019 ð.

Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ



Äåðæàâíèé âèùèé íàâ÷àëüíèé çàêëàä

�Ïðèêàðïàòñüêèé íàöiîíàëüíèé óíiâåðñèòåò iìåíi Âàñèëÿ Ñòåôàíèêà�
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �3

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A =

{0, 1, a, b} âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî iäåíòèôiêàòîðîì (íåïîðîæíiì ñëîâîì, ÿêå ïî÷èíà¹òüñÿ

ç áóêâè). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ¹, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â âiñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b, c}:

P :


a → b

b → c

ccc 7→ cc

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

ÿêùî âõiäíå ñëîâî ïî÷èíà¹òüñÿ ç áóêâè a, òî çàìiíèòè éîãî íà ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó

âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âiäíiìàííÿ äâiéêè â äåâÿòêîâié

ñèñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 12× 12, 12× 2, 2× 2 i 2× 20.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨

Ïðîòîêîë �1 âiä 28 ñåðïíÿ 2019 ð.

Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �4

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1, 2} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó 2. Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ìiñòèòü, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â äåâ'ÿòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì òðüîõ �

a, aa i aaa.

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó: ÿêùî

â íåïîðîæíüîìó âõiäíîìó ñëîâi áóêâè íå âïîðäêîâàíi ïî àëôàâiòó, òî çàìiíèòè éîãî íà

ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ äîäàâàííÿ äâiéêè â ñiìêîâié ñèñòåìi

÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 14× 14, 14× 5, 5× 3 i 3× 3.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨

Ïðîòîêîë �1 âiä 28 ñåðïíÿ 2019 ð.

Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �5

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìà¹ âîíî ïàðíó äîâæèíó (0, 2, 4...). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìà¹, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â øiñòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b}:

P :


b → a

ab → ab

aa 7→
4. A = {0, 1}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âèäàëåííÿ ç âõiäíîãî ñëîâà äðóãîãî

âõîäæåííÿ áóêâè 0. Áóêâè 1 íå ìiíÿ¹.

5. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé ó âõiäíîìó ñëîâi çàëèøà¹ òiëüêè

ïåðøå âõîäæåííÿ áóêâè a. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1,
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Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �6

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1}
âèçíà÷à¹, ÷è ¹ âîíî çàïèñîì ñòåïåíÿ äâiéêè (1, 2, 4, 8, ...) â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â ñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âèäàëåííÿ ç âõiäíîãî ñëîâà äðóãîãî

âõîäæåííÿ áóêâè a.

4. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b}:

P :


b → a

ab → ab

aa 7→
5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ âiäíiìàííÿ äâiéêè â ÷åòâiðêîâié ñè-

ñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 10, 10× 2, 2× 3 i 3× 3.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨

Ïðîòîêîë �1 âiä 28 ñåðïíÿ 2019 ð.

Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
Äåðæàâíèé âèùèé íàâ÷àëüíèé çàêëàä

�Ïðèêàðïàòñüêèé íàöiîíàëüíèé óíiâåðñèòåò iìåíi Âàñèëÿ Ñòåôàíèêà�

Îñâiòíüî-êâàëiôiêàöiéíèé ðiâåíü áàêàëàâð

Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �7

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1, a}
âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî çàïèñîì ÷èñëà â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ (íåïîðîæíiì ñëîâîì,

ÿêå ñêëàäà¹òüñÿ òiëüêè ç öèôð 0 i 1). Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â øiñòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì äâîõ �

abc i baac.

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè íîðìàëüíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé ó âõiäíîìó ñëîâi çàëè-

øà¹ òiëüêè ïåðøå âõîäæåííÿ áóêâè a. Áóêâè b òà c íå çìiíþ¹.

5. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó a. Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìiñòèòü, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 3, 3× 3, 3× 15 i 15× 15.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ

Äåðæàâíèé âèùèé íàâ÷àëüíèé çàêëàä

�Ïðèêàðïàòñüêèé íàöiîíàëüíèé óíiâåðñèòåò iìåíi Âàñèëÿ Ñòåôàíèêà�
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �8

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà â àëôàâiòi A =

{0, 1, a, b} âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî iäåíòèôiêàòîðîì (íåïîðîæíiì ñëîâîì, ÿêå ïî÷èíà¹òüñÿ

ç áóêâè). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ¹, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â âiñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b, c}:

P :


a → b

b → c

ccc 7→ cc

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

ÿêùî âõiäíå ñëîâî ïî÷èíà¹òüñÿ ç áóêâè a, òî çàìiíèòè éîãî íà ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó

âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âiäíiìàííÿ äâiéêè â äåâÿòêîâié

ñèñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 12× 12, 12× 2, 2× 2 i 2× 20.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �9

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {0, 1, 2} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó 2. Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ìiñòèòü, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â äåâ'ÿòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì òðüîõ �

a, aa i aaa.

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó: ÿêùî

â íåïîðîæíüîìó âõiäíîìó ñëîâi áóêâè íå âïîðäêîâàíi ïî àëôàâiòó, òî çàìiíèòè éîãî íà

ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ äîäàâàííÿ äâiéêè â ñiìêîâié ñèñòåìi

÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 14× 14, 14× 5, 5× 3 i 3× 3.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �10

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìà¹ âîíî ïàðíó äîâæèíó (0, 2, 4...). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìà¹, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â øiñòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b}:

P :


b → a

ab → ab

aa 7→
4. A = {0, 1}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ âèäàëåííÿ ç âõiäíîãî ñëîâà äðóãîãî

âõîäæåííÿ áóêâè 0. Áóêâè 1 íå ìiíÿ¹.

5. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé ó âõiäíîìó ñëîâi çàëèøà¹ òiëüêè

ïåðøå âõîäæåííÿ áóêâè a. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 5, 5× 5, 5× 6 i 6× 16.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí

Âèêëàäà÷ Â.Ì. Ãàâðèëêiâ
Äåðæàâíèé âèùèé íàâ÷àëüíèé çàêëàä
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �11

1. Ââàæàþ÷è íåïîðîæí¹ ñëîâî çàïèñîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷è-

ñëåííÿ (â àëôàâiòi A = {0, 1}), ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà âèçíà÷à¹, ÷è ¹ âîíî

ïàðíèì. Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â äåâ'ÿòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. A = {0, 1, 2, 3}. Ââàæàþ÷è íåïîðîæí¹ ñëîâî çàïèñîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà â ÷åòâið-

êîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ, ïîáóäóâàòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî ïàðíèì.

Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

4. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì äâîõ � cc

i caac.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ äîäàâàííÿ äâiéêè â òðiéêîâié ñè-

ñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 10, 10× 6, 6× 6 i 6× 30.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Çàâiäóâà÷ êàôåäðè Î.Ð. Íèêèôîð÷èí
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Íàïðÿìè ïiäãîòîâêè ÑÎ(Ì), ÏÌ Íàâ÷àëüíà äèñöèïëiíà ÒÀÌË(AM)

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �12

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹,

÷è ïî÷èíà¹òüñÿ âîíî ç ab. Âiäïîâiäü: ñëîâî ab, ÿêùî ïî÷èíà¹òüñÿ, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â âiñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b, c}:

P :


a → c

c → b

bbbb 7→ bbb

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

ÿêùî âõiäíå ñëîâî çàêií÷ó¹òüñÿ áóêâîþ a, òî çàìiíèòè éîãî íà ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó

âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹ ÷è

ìà¹ âîíî ïàðíó äîâæèíó (0, 2, 4...). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìà¹, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 5× 5, 5× 20, 20× 4 i 4× 4.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �13

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó a. Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìiñòèòü, ïîðîæí¹ ñëîâî � â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â ñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì òðüîõ �

ab, aba i abab.

4. A = {0, 1, a, b}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà âèçíà÷èòè ÷è ¹ âîíî iäåíòèôiêàòîðîì (íåïîðîæíiì ñëîâîì, ÿêå

ïî÷èíà¹òüñÿ ç áóêâè). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ¹, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ äîäàâàííÿ òðiéêè â ñiìêîâié ñèñòåìi

÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 7× 7, 7× 2, 2× 2 i 2× 30.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè àëãåáðè òà ãåîìåòði¨
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A2, A3 i A4, ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 5, 5× 5, 5× 6 i 6× 16.
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Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �14

1. Ââàæàþ÷è íåïîðîæí¹ ñëîâî çàïèñîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà â äâiéêîâié ñèñòåìi ÷è-

ñëåííÿ (â àëôàâiòi A = {0, 1}), ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà âèçíà÷à¹, ÷è ¹ âîíî

ïàðíèì. Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 2, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â äåâ'ÿòêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. A = {0, 1, 2, 3}. Ââàæàþ÷è íåïîðîæí¹ ñëîâî çàïèñîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà â ÷åòâið-

êîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ, ïîáóäóâàòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ÿêèé âèçíà÷à¹ ÷è ¹ âîíî ïàðíèì.

Âiäïîâiäü: ñëîâî 1, ÿêùî ¹, 0 - â ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

4. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì äâîõ � cc

i caac.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíèé àëãîðèòì Ìàðêîâà äëÿ äîäàâàííÿ äâiéêè â òðiéêîâié ñè-

ñòåìi ÷èñëåííÿ. Îöiíèòè éîãî ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 10× 10, 10× 6, 6× 6 i 6× 30.
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Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �15

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹,

÷è ïî÷èíà¹òüñÿ âîíî ç ab. Âiäïîâiäü: ñëîâî ab, ÿêùî ïî÷èíà¹òüñÿ, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x+ 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â âiñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà ðiâíîñèëüíà âêàçàíîìó ÍÀÌ âiäíîñíî àëôàâiòó

{a, b, c}:

P :


a → c

c → b

bbbb 7→ bbb

4. A = {a, b, c}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

ÿêùî âõiäíå ñëîâî çàêií÷ó¹òüñÿ áóêâîþ a, òî çàìiíèòè éîãî íà ïîðîæí¹ ñëîâî, â iíøîìó

âèïàäêó � íå ìiíÿòè.

5. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðií à, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹ ÷è

ìà¹ âîíî ïàðíó äîâæèíó (0, 2, 4...). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìà¹, ïîðîæí¹ ñëîâî � â

ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 5× 5, 5× 20, 20× 4 i 4× 4.
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Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2

âàðiàíò �16

1. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà äëÿ ñëîâà â àëôàâiòi A = {a, b, c} âèçíà÷à¹, ÷è

ìiñòèòü âîíî áóêâó a. Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ìiñòèòü, ïîðîæí¹ ñëîâî � â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

2. Ïîáóäóâàòè ìàøèíó Òþðiíãà, ÿêà îá÷èñëþ¹ ôóíêöiþ f(x) = x− 3, äå íàòóðàëüíå

÷èñëî x çàïèñàíå â ñiìêîâié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ.

3. Ïîáóäóâàòè ÍÀÌ, ÿêèé çàñòîñîâíèé äî âñiõ ñëiâ â àëôàâiòi {a, b, c}, êðiì òðüîõ �

ab, aba i abab.

4. A = {0, 1, a, b}. Ñêëàñòè àëãîðèòì Ìàðêîâà, ðîáîòà ÿêîãî ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó:

äëÿ íåïîðîæíüîãî ñëîâà âèçíà÷èòè ÷è ¹ âîíî iäåíòèôiêàòîðîì (íåïîðîæíiì ñëîâîì, ÿêå

ïî÷èíà¹òüñÿ ç áóêâè). Âiäïîâiäü: ñëîâî a, ÿêùî ¹, ïîðîæí¹ ñëîâî - â ïðîòèëåæíîìó

âèïàäêó.

5. Ïîáóäóâàòè åôåêòèâíó ìàøèíó Òþðiíãà äëÿ äîäàâàííÿ òðiéêè â ñiìêîâié ñèñòåìi

÷èñëåííÿ. Îöiíèòè ¨¨ ÷àñîâó òà ¹ìíiñíó ñêëàäíiñòü.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüø åôåêòèâíó ïîñëiäîâíiñòü ìíîæåííÿ ìàòðèöü A1, A2, A3 i A4,

ÿêùî ¨õ ðîçìiðíîñòi âiäïîâiäíî 7× 7, 7× 2, 2× 2 i 2× 30.
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